

“小小航海家”征集三小时报满 航海达人争当义工照看孩子

特别提示:因报名人数已远超限定名额,请原谅今日不再接受报名



昨天,快报热线96060热得烫手,截至晚上7点,有300多位读者打进热线,报名参与快报与中国航海博物馆联合举办的“海洋之约”大型公益活动。

从早上6点多开始就有读者来电报名,此后约三小时内80个名额就已经满了,而电话铃声仍在此起彼伏……10月2日-3日,我们将带其中80位读者走进全国唯一的国家级航海博物馆,穿越到传说中的大航海时代。让我们感动的是,有不少旅游达人、航海爱好者争当义工,要为孩子们保驾护航!

□快报记者 王凡 钟晓敏



快报昨日相关报道

■热线烫手

早上6点17分就有人打电话报名

昨天早上6点17分,读者于金宝第一个打进热线,为上四年级的外孙子谷洋报名。“我是第一个吧?”于老于显得胜券在握。

于老于说,昨天一早他下了夜班,第一件事就是买份快报,正好看到了这个航海活动的消息,“外孙对航海可感兴趣了,他在课外书里面看到过郑和下西洋的故事,而且我们家住得离郑和公园近,小孩子也经常去。”于老于希望,第一个打进电话能成为他们报名的优势。

紧随其后的是赵女士为女儿和丈夫报名参加活动。原来这父女俩都是航海迷,喜欢研

究船模,电视里放到大海、船舶,两人都会很兴奋,“父女俩经常去科技馆看展览呢。”家里还有一个特殊情况,赵女士的丈夫是二级聋,所以父女俩的交流都是靠写字或者口型。赵女士希望这次活动能够被选上,让父女俩一起圆了航海梦,为他们的生活增添几分色彩。

据记者统计,截至傍晚6点,共接到200多通报名电话,报名人数远远超过我们征集人数的80名。我们将按照昨天刊登的报名须知选择读者,优先考虑家境贫困、家庭特殊、品学兼优的孩子。

■真情故事

妈妈想圆女儿一个“梦”

“如果有机会我们想争取一下……”孟女士打电话时欲言又止。

孟女士的女儿在鼓楼区一中心小学上六年级,小姑娘每天早上都习惯在吃饭前看快报,看到参观航海博物馆的消息,她兴奋地喊了起来:“妈妈,我想去!”

孟女士说,女儿的动手能力很强,科技课上做的模型还得过名次,性格像男孩子,对航海也非常感兴趣。细问之下,记者才了解到,因为孟女士的丈夫两年前脑出血失去了劳动能

力,孩子出去玩的愿望一次次落空,在上海世博会举办的时候,原本承诺了要带女儿去玩,结果因为丈夫住院也搁置了。“心里一直觉得过意不去,人家家长都带孩子出去玩,我家孩子出去玩的机会是很少的。”

不过孟女士说,女儿很懂事,这一次小家伙还仔细看了报纸知道是不花钱的,才会跟妈妈说的。“希望这一次能让她实现愿望。”孟女士已经打算好,如果被选上,她就找人代替自己顶两天班照顾丈夫,亲自陪同女儿圆“梦”。

■爱心分享

航海达人愿意来当志愿者

得知这次大型公益活动,江苏海事职业技术学院的几位同学,也积极报名,并且表示愿意过来当志愿者。

大二学生曹新丽家远在新疆,因为怀着对大海的向往,她来到南京,选择了就读航海系,学的是海事管理专业。她告诉记者,她听老师说过中国航海博物馆,但一直没机会去看一看。

除了自己一偿夙愿以外,曹同学还说她愿意当这次活动中的志愿者,为小朋友们普及航海知识,比如介绍航海史。她还热情地推荐学习船舶驾驶的同学也参与到活动当中来,“他们将来要出海的,跟小朋友们介绍一定更有信服力。”她计划到时可以向小朋友们介绍船舶的品种、航海史,还有航海精神。

旅游达人给了很多好建议

本次活动中,“旅游达人”报名也很火热。已经有8年旅游经验的韩大妈,不仅给自己报了名,还拉着老伴准备一起给参与本次活动的孩子们当义工。

韩大妈介绍,她2003年退休后,就开始四处游山玩水。“光是飞机就坐过18次了!”韩大妈笑着说,祖国大好河山她玩了一大半地方。

每次看她眉飞色舞介绍旅途见闻,老伴李奎那叫一个“羡慕嫉妒恨”。去年3月,他好不容易盼到退休,也立即加入这种逍遥生活中来。这一年多来,他几乎每个月都会安排一次出游计划。每次外出游玩,他们都会拍摄很多照片,放入个人空间,与朋友们分享快乐。

韩大妈很爱玩、也很有爱心。报名时,她就积极申请:“这次去的孩子多,我们申请一人帮

忙照看一个孩子。”对于特别困难的孩子,她表示还想献点爱心。“集体出游,大家一定要团结互助,遵守约定。”韩大妈将积攒多年的集体出游经验,毫无保留地介绍给了记者。此外,她还给大家提了很多建设性意见。她说,外出游玩最重要的是要准备一双合脚的旅游鞋,这会让你的旅途轻便很多。因为要外宿一宿,所以大家要带好换洗衣服,但是不用太多,因为只有一个晚上。此外,最近天气变化无常,大家要备一件防风的外套,还要带一点治疗感冒、发烧、腹泻的药。另外,不经常外出的人,最好备上晕车药,因为来回路上要乘好几个小时的大巴,要防止晕车。

虽然快报和中国航海博物馆已经为大家准备了一日三餐,但是她建议还可以自备一些小零食和水,在休闲时吃喝消遣。

■微博互动

孩子梦想做个航海家

除了拨打96060热线,很多读者也通过微博与快报互动。

网友“苏叶001”说,他是常州人,他的孩子很喜欢这个活动,孩子的梦想就是成为一个航海家。他称赞这个活动很有意义,还表示自己要去做宣传员,在常州家长当中为这个公益活动做宣传。

和大多数学生由家长报名不同,来自南京南湖第一小学的陈孜睿,用“健康心事08”的名字在微博上给快报留言,“我爱好写作、旅游,是个不折不扣的旅游小达人,希望参加海洋之约活动,活动过程中我一定随时微博,与大家共享。”

■友情提示

今日不再接受报名

昨天,已经有300多位读者拨打快报热线,报名参与这次“航海梦之旅”。因名额所限,今日不再接受报名。接下来,快报记者将认真梳理来电。参加活动的读者最终确定后,我们会电话通知。谢谢大家的参与!

隆重纪念“第三套人民币大团结”发行50周年 内地港澳台纪念钞、纪念币一次性发行

首套《两岸三地纪念钞、纪念币大全套》发行公告

● 第一套“大团圆”为主题法定货币 ● 限量5000套,江苏150套,每套2980元 ● 首次配套限量发行大团结整版邮票 ● 收藏、投资、传世、礼赠首选

核心提示:纪念币、纪念钞是国家特别发行的限量珍稀币种,《中华大团圆》一次性集藏了内陆及港澳台纪念钞、纪念币,枚枚大有来头,张张珍贵稀有,同时发行更是破天荒头一回!因数量有限,敬请提前电话预定!

一枚10元奥运纪念钞,短短两年涨了600多倍!一枚100元千禧龙钞,市值高达3000多元!如今,15枚全套“两岸三地纪念钞、纪念币大全套”仅2980元就能拥有!

50周年纪念,内地港澳台纪念钞、纪念币首次实现惊天大团圆,轰动业界!

为纪念“第三套人民币大团结”发行50周年,以“中华大团圆”为主题,特别推出“两岸三地纪念钞、纪念币大全套”,共收录了建国50周年纪念钞、香港回归十周年纪念钞、澳门回归十周年纪念钞、台湾纪念钞、香港、澳门回归纪念币、长城纪念币、台湾风光纪念币、第三套人民币

大团结……,首次实现大团圆,引发轰动!

15枚纪念钞、纪念币大全,品种珍贵、数量稀缺、不可再生,升值空间巨大!

专家透露,纪念钞、纪念币因品种珍贵、数量少和不可再生,价格持续走强。例如奥运纪念钞,短短两年,升值到6000多元,涨了600多倍!100元千禧龙钞,现在市值高达3000多元!此次,发行规格之高,阵容之

大,史无前例,升值空间巨大。

限量5000套,江苏仅150套,才2980元超低首发价,财富机遇一闪即逝!

钱币收藏门槛低、升值快,尤其是特殊纪念钱币,一天一个价,且“一币难求”!此次,将内地港澳台珍稀纪念钞、纪念币汇集发行,限量5000套,才2980元,绝对超值,面对市场庞大需求,价格将迎来新一轮大涨!要收藏,一定要趁早,错过遗憾终身!

国庆节将至,收藏、投资、传世、礼赠首选,必将掀起新一轮抢购热潮!

国庆将至,“两岸三地纪念钞、纪念币大全套”一上市,引发抢购热潮。一致认为:用来收藏,越藏越稀少,越藏越值钱;用来投资,花小钱赚大钱,将来翻个十倍、百倍都不止;用来传世,当作传家宝,作为留给子孙后代一笔宝贵财富;有更多单位、企业团购10套、20套,作为商务馈赠、人际交流的高端礼品。

发行公告

首套《中华大团圆》纪念钞纪念币,全国限量发行5000套,每套原始发行价2980元。因配额有限,请收藏者及时与发行中心联系,以免错失良机。

江苏指定发行处:
南京太平南路1号新世纪广场三楼348号 金满地藏品
抢购热线:

400-181-7000